
KEMEX DELTA SPONZOR HRVATSKOG OLIPIJSKOG ODBORA U KINI 
 
Kemex Delta d.o.o kao Generalni Uvoznik vozila kineskih vozila GREAT WALL 
MOTOR(GWM) i Hrvatski Olimpijski Odbor(HOO) ove su godine za vrijeme 
Olimpijskih Igara u Kini ostvarili odličnu suradnju.  
Predmet suradnje je sponzoriranje HOO-a tijekom boravka u Kini, čime vozila GWM 
postaju službena vozila HOO-a za vrijeme Olimpijade. Kemex Delta i GWM  zajedno 
su  organizirali da se HOO sponzorira sa 8 vozila od čega su 4 Suv vozila, modeli 
Hover koji uspješno osvajaju i Hrvatsko tržište,dok ostala vozila spadaju u klasu 
putničkih vozila, što također predstavlja iskorak za GWM pošto su se prijašnjih 
godina bavili isključivo proizvodnjom Suv i Pick Up vozila. Donirana putnička vozila 
su mali gradski automobil GwPeri te MPV model Cowry.  

 
Gospodin Ranko Ćvetković prilikom preuzimanja vozila. 
 

 
Hrvatski sportaši. 
13.08.2008 godine Hrvatska delegacija predvođena predsjednikom HOO, g.Zlatkom 
Matešom i voditeljem kompletne delegacije u Kini gospodinom Rankom Ćetkovićem 
preuzeli su sva vozila od gospodina Patricka Zhanga, direktora distribucije vozila 



GWM za Europu,koja su bila posebno pripremljena za HOO. Na svim vozilima  su 
oznake HOO-a  te natpis „službeno vozilo hrvatskog olimpijskog odbora“. 

 
Toga dana organiziran je i prigodan domjenak, a predstavnici GWM-a imali su 
susrete sa najvažnijim osobama iz Hrvatskog političkog života, od kojeg posebno 
izdvajamo susret sa Predsjednikom države gospodinom Stjepanom Mesićem, kojem 
je za ovaj poseban događaj poklonjena mala maketa najprodavanijeg GWM-ovog 
Suv-a u Kini, modela Hover. Također HOO se pobrinuo za sve vozače koji će biti na 
usluzi Hrvatskim Olimpijcima za vrijeme Olimpijade, osiguravši im smještaj u 
Hrvatskoj kući u Pekingu. 

 
GWM je prisutan u Hrvatskoj od  2006 godine od strane Generalnog Uvoznika tvrtke 
Kemex Delta d.o.o iz Nedeljanca nedaleko od Varaždina kada su vozila prvi puta 
prikazana Hrvatskoj javnosti na Zagreb Auto Showu 2006 godine. Tokom 2007 



godine krenulo se u izgradnju prvog prodajno servisnog centra za vozila GWM u 
Hrvatskoj koji će se prostirati na 1200m2 i biti će napravljen striktno prema 
standardima GWM-a u svijetu. Planirani dovršetak radova je tokom 2009 godine, 
kada bi na tržištu uz model Hover, trebao biti prezentiran i potpuno novi Pick Up 
model Steed. 

 

 
 
Također ove godine smo izuzetno ponosni na sponzorstvo HOO u Kini, te nam je čast 
što su odabrali jednu malu tvrtku poput nas, a mi smo svojom profesionalnošću 
uspješno završili taj projekt.   
 
 


